
   

 

                       
R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

       PRIMORSKO – GORANSKA                         

                       ŽUPANIJA 

                OPĆINA DOBRINJ 

                          

KLASA: 024-01/25-01/5 

URBROJ: 2170-18-01-25-3 

Dobrinj, 9. listopada 2025. godine            

      
 
 

ZAPISNIK 
 
 

s  3. sjednice Općinskog vijeća, održane 9. listopada 2025. godine u prostoriji vijećnice 

Općine Dobrinj s početkom u 18,30 sati. 

 

 

 

 

Nazočni članovi Vijeća: Martina Car, Ivan Kučan, Lea Pandurić, Lidija Strčić Gaica, Ivan 

Šamanić, Alen Šamanić i Dino Turčić. 

 

Nazočni: Neven Komadina, općinski načelnik, Ivan Jurešić, direktor Ponikve eko otok Krk 

d.o.o. – točka 1. i Dubravka Dijanić (predstavnica javnosti) – točka 1. 

 

Nazočni od strane JUO Općine Dobrinj: Tea Orlić Mihajić (Pročelnica Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Dobrinj), Sanja Lukarić (Viši referent za opće poslove i pismohranu – tajnik) i 

Ankica Šamanić (Referent za proračun, računovodstvo i javnu nabavu).   
 
Odsutni: Dajana Justinić Morožin i Sara Purić Petrović (opravdano odsutne). 

 

Predsjednik Vijeća Ivan Šamanić pozvao je na minutu šutnje za tragično preminulog Filipa 

Crnčića koji je bio član MO Hlapa, član DVD-a Dobrinj, te je bio aktivan u više udruga. 
 

 
Predsjednik Vijeća pozdravio je nazočne, utvrdio kvorum i sukladno članku 55. 

Poslovnika, a u svezi s člankom 38. Statuta, pozvao vijećnike na postavljanje vijećničkih 

pitanja. 

 



1. Vijećnica Martina Car pita da li se kontejner-kućica koji se nalazi na igralištu u Klimnu 

može zamijeniti novim. 

- Pročelnica Tea Orlić Mihajić odgovara da se Općina prijavila na natječaj u sklopu kojega bi 

bila rekonstrukcija odnosno obnova igrališta, oprema, ograda i eventualno taj kontejner. 

2. Vijećnik Dino Turčić pita za natječaj Park Šilo. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da će u utorak natječaj biti zaključen. 

3. Vijećnik Dino Turčić pita da li je kiosk beach bar „Kadena“ kod igrališta u najmu Općine 

ili ima koncesijsko odobrenje. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da je to zakup javne površine temeljem javnog 

natječaja. 

Dino Turčić pita do kada traje zakup, na što pročelnica odgovara da je ugovorom određeno 

vrijeme trajanja, te da će se provjerit. 

4. Vijećnica Lidija Strčić Gaica pita kad će se asfaltirati ulica u Gabonjinu kod kbr. 116. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da će neke ulice biti u ovoj ili idućoj godini, međutim 

negdje treba prije asfalta postaviti javnu rasvjetu. 

5. Vijećnica Martina Car ukazuje na problem rupa na cesti Čižići – Omišalj. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da se rupe nalaze na dijelu Općine Omišalj, stoga je 

direktorica Komun d.o.o. razgovarala s njihovim komunalnim društvom, te je obećano da će 

se iste sanirati. 

6. Vijećnica Lidija Strčić Gaica pita da li ima kakvih novosti vezano za izgradnju vrtića. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da će se uskoro napraviti parcelacija zemljišta, te se još 

moraju riješiti imovinsko-pravni odnosi. 

7. Vijećnica Lidija Strčić Gaica pita da li se može uložit u uređenje sadašnjeg dječjeg vrtića, 

obzirom da su odgojiteljice nezadovoljne vanjskim uređenjem. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da iz vrtića nije dostavljen upit o istom, te navodi da se 

dogovore o tome što bi trebalo uredit. 

8. Vijećnica Martina Car pita zašto je ulica Kostrij u Šilu i zimi jednosmjerna. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara je na zahtjev mjesnog odbora i stanovnika ulica 

jednosmjerna tijekom cijele godine. 

9. Vijećnik Dino Turčić pita da li će biti proglašen Dan žalosti. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da će u subotu biti proglašen Dan žalosti. 

10. Vijećnik Dino Turčić ukazuje na problem velikog opterećenja na prometnicama tijekom 

ljeta, navodi da bi trebalo pokrenut inicijativu ponovne naplate cestarine na mostu, smatra da 

bi to sigurno smanjilo postojeće gužve i zastoje. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da se slaže, ističe da nije ni trebalo ukidat naplatu. 

Povela se kratka rasprava, te je načelnik predložio da se može donijeti zaključak o ponovnoj 

naplati mostarine koji bi se proslijedio na Koordinaciju grado/načelnika i predsjednicima 

gradskih i općinskih Vijeća. 

11. Vijećnik Dino Turčić pita ima li novosti o industrijskoj zoni, izgradnji vrtića i dvorane, 

koji bi bio vremenski okvir za izgradnju vrtića. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da je za poslovnu zonu Brestovica izrađen 

parcelacijski elaborat temeljem građevinske dozvole. Potrebno je napraviti elaborat procjene 

vrijednosti nekretnina koji se dostavlja županijskom procjeniteljskom povjerenstvu. Ističe da 

je u postupku zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za prometne koridore. 

Načelnik Neven Komadina navodi da je za vrtić potreban idejni projekt za dobivanje 

lokacijske dozvole, za izgradnju dvorane je puno lakše, obzirom da je zemljište u vlasništvu 

Općine i potrebno je izraditi glavni projekt.  

Načelnik Neven Komadina ujedno spominje i vezano za izgradnju kružnog toka u Šilu. 

Navodi da da su izrađeni elaborati za procjenu vrijednosti privatnih zemljišta koje obuhvaća 

kružni tok, te će biti poslani županijskom procjeniteljskom povjerenstvu. 



Vijećnik Dino Turčić moli za pojašnjenje aktivnosti za kružni tok. 

Načelnik Neven Komadina odgovara da je dobivena lokacijska dozvola koju smo čekali tri 

godine, izrađen je glavni projekt i predan za dobivanje građevinske dozvole, a paralelno s 

time su izrađeni elaborati vezano za izvlaštenje zemljišta koje je u privatnom vlasništvu. Ističe 

da se do početka radova moraju riješiti imovinsko-pravni odnosi. 

12. Vijećnik Dino Turčić pita za Prostorni plan. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da je izrađivač Plana obećao da će se javna rasprava 

raspisati u što skorijem roku. 

13. Vijećnik Dino Turčić pita da li ima kakvih informacija o otvaranju Plodina. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da se još rješavaju imovinsko-pravni odnosi, privatne 

čestice i čestice u vlasništvu RH. 

14. Vijećnik Dino Turčić ukazuje na problem nelegalnih objekata – mobilnih kućica, 

kampera, te apelira na rješavanje predmetnog problema, da Vijeće donese Odluku o istom. 

Navodi da je Grad Krk donio Odluku kojom uspješno rješavaju taj problem. Povela se 

rasprava, te je prijedlog da se pošalje dopis lovačkim društvima, mjesnim odborima da prijave 

svaku nelegalnu gradnju. Sagledat će se koje Odluke postoje, koje treba donijeti u vezi s 

navedenim i ispitati praksu u drugi Općinama, te promijeniti Odluku o agrotehničkim 

mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Dobrinj. 

15. Vijećnik Dino Turčić pita kad će se imenovati Odbori. 

- Vijećnik Alen Šamanić odgovara da će se napravit prijedlozi za slijedeću sjednicu Vijeća. 

16. Vijećnik Dino Turčić navodi da je dobio upit o postavljanju videonadzora u lučici 

Lokvišća u Šilu. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da je ista u nadležnosti Županijske lučke uprave. 

 

 

 

 

Predsjednik vijeća predlaže izmjenu dnevnog reda na način da se AD 1.  i AD 2. 

zamjenjuju, tako da prijašnja AD 1. postaje AD 2., a prijašnja AD 2. postaje AD 1. 

 

Nakon provedenog glasovanja te jednoglasno prihvaćenog dnevnog reda, Predsjednik 

Vijeća utvrđuje slijedeći:  

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Prijedlog - Odluka o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge  

    sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Dobrinj, 

2. Verifikacija zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća, 

3. Prijedlog - Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Dobrinj za 2025.     

    godinu, 

4. Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Dobrinj za razdoblje siječanj - lipanj  

    2025. godine, 

5. Prijedlog - Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o visini godišnje grobne naknade, 

6. Prijedlog - Raspolaganje nekretninama - k.č. 1074/274 i k.č. 1074/275 k.o. Soline, 

    - Odluka o prodaji nekretnine k.č. 7257/2 k.o. Soline,     

7. Informacije i prijedlozi, 

8. Razno. 
 

 

 



AD 1. 

Prijedlog - Odluka o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Dobrinj 

 

 Načelnik Neven Komadina pozdravio je prisutne g. Ivana Jurešića i gđu. Dubravku 

Dijanić, te je istaknuo da je pozvan direktor g. Ivan Jurešić, kako bi obrazložio Prijedlog 

Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

na području Općine Dobrinj i objasnio sve nedoumice oko iste, te ukoliko netko ima pitanja u 

svezi odvoza otpada i sl., te dao riječ direktoru g. Ivanu Jurešiću. 

G. Ivan Jurešić pozdravio je sve prisutne, te na početku, obzirom da su u Vijeću novi 

vijećnici, želio objasniti od čega se sastoji cijena odvoza otpada. Cijena odvoza kom. otpada 

sastoji se od fiksnog i  varijabilnog dijela miješanog kom. otpada. Navodi da je ova Odluka na 

dnevnom redu, obzirom da o visini fiksnog dijela odlučuju Općinska/Gradska vijeća.  

Istaknuo je da je posljednja izmjena cjenika komunalnih usluga bila 2022. g. (prije toga 2009. 

g.). Tom izmjenom usklađena je cijena radi povećanja troškova poslovanja, ali najviše zbog 

uvođenja obveze odvoza miješanog kom. otpada u CGO Marišćina. U tom trenutku cijena je 

izračunata na način da će do 2026. g. samo dio miješanog kom. otpada završavati u centru, 

dok će veći dio i sav glomazni otpad još uvijek odlagati na odlagalištu Treskavac. 

Napominje da zbog rasta troškova, ali i činjenice da je od siječnja 2022. g. do lipnja 2025.g. 

zabilježena stopa inflacije od 23,9%, već za 2025.g. planirano je da društvo ostvari gubitak od 

preko 600.000 eura koji će se pokriti iz zadržane dobiti, a za 2026.g. potrebno je izmijenit 

cjenik kako bi se poslovanje komunalnog društva moglo nesmetano odvijati i zadržati 

postojeći komunalni standard. 

Navodi da je simulacijom prihoda i troškova za 2026.g. utvrđeno kako će se u odnosu na 

planirane troškove u 2025.g. značajno povećati slijedeće stavke: usluge održavanja, gorivo, 

zbrinjavanje otpada na CGO Marišćina i glomaznog otpada, odlagališna taksa za 2025., plaće 

i materijalna prava zaposlenih, te ostali tekući troškovi. 

Vijećnica Lidija Strčić Gaica navodi da je na nedavno održanoj sjednici Vijeća Općine Punat 

bilo riječi o tome kako predmetno povećanje cijene predstavlja neku vrstu sigurnosti za 

slijedećih pet godina.  

G. Ivan Jurešić odgovorio je da je pitanje jednog vijećnika u Puntu bilo kad očekujemo novo 

poskupljenje nakon ovog poskupljenja, na što je g. Jurešić odgovorio da je ovo poskupljenje 

nužno kako bi se moglo nastaviti normalno poslovanje bez generiranja novih gubitaka i da se 

održi trenutna kvaliteta, a da ukoliko dođe do nekakvih velikih promjena na tržištu, inflacije 

ili nečeg drugog, vjerojatno bi došlo do promjene cijena, međutim do tad se cijene neće 

mijenjati. 

- Ivan Šamanić nadovezao se i naveo kako je spomenuto da je ne povećanje cijena sigurno za 

slijedećih pet godina, međutim ako se cijena odvoza na Marišćinu poveća, tada će Ponikve 

biti u gubitku i morat će se povećat cijene. 

G. Ivan Jurešić odgovorio je da, kao što je već prije spomenuo, može se desit da dođe do 

promjena na tržištu ili inflacije, što će utjecati na rast cijena. 

Ivan Šamanić pita da li postoji kakav plan B za proširenje postojećih kapaciteta, na što g. Ivan 

Jurešić odgovara da ne postoji. 

- Vijećnik Dino Turčić navodi da je mjera poskupljenja nepopularna, međutim mišljenja je da 

je to realnost i smatra da poskupljenje neće biti tako značajno, jedino što će time biti 

zahvaćeni oni koji imaju najlošiju financijsku situaciju, možda se može raspravljati o 

ravnopravnosti, da se više optereti gospodarski sektor. 

- Vijećnik Dino Turčić pita da li će se na stranicama Općine moći pročitati zapisnik Vijeća 

nakon što bude verificiran na slijedećoj sjednici. 

Ivan Šamanić odgovara da će zapisnik biti objavljen. 



- Vijećnik Dino Turčić navodi kako se najviše uprihođuje od glomaznog otpada, ističe da su 

poluukopani spremnici još uvijek otvoreni, što znači da se od toga ništa ne uprihođuje. 

G. Ivan Jurešić odgovorio je da vezano za zaključavanje spremnika, stav Skupštine je da se 

ide na zaključavanje spremnika kad se za to stvore uvjeti, a to je osiguranje videonadzora, te 

da komunalno redarstvo to nadzire, te da ne bude pojave divljih odlagališta, što bi osim 

ekonomske štete, donijelo i vizualnu  

- Vijećnik Dino Turčić navodi da bi se time potaklo građane na razvrstavanje otpada. 

- Vijećnica Lidija Strčić Gaica pita zar se nije moglo pričekati s povećanjem cijena, obzirom 

da se još točno ne zna koju će cijenu odrediti Marišćina. 

G. Ivan Jurešić odgovara da postoje najave Marišćine o povećanju, a bez obzira na navedeno, 

povećavaju se količine otpada. 

Vijećnica Lidija Strčić Gaica napominje da se moglo počekati godinu dana da se vidi koja će 

biti cijena, na što g. Jurešić odgovara da je teško predvidjeti što će biti za godinu dana. 

- Vijećnica Lidija Strčić Gaica navodi da se spomenulo povećanje plaća radnika. 

G. Ivan Jurešić odgovorio je da će se u 2026. godini povećati plaće radnika kako bi se 

uskladile s plaćama ostalih komunalnih poduzeća na otoku. Ističe da prošle godine nije bilo 

mogućnosti za povećanjem, te se je povećala vrijednost boda za 15%, stoga će se u 2026. 

godini povećati vrijednost boda za 15%, čime bi se plaće izjednačile s drugima.  

- Vijećnica Lidija Strčić Gaica ukazuje na problem narudžbe kanti u Gabonjinu, i to nabave 

crnih kanti, naručene su i još nisu dostavljene. 

G. Ivan Jurešić odgovorio je da će se isto provjerit. 

- Načelnik Neven Komadina navodi g. Jurešiću da pojasni vijećnicima odlaganje otpada na 

odlagalištima 

G. Ivan Jurešić navodi da je Plan gospodarenja otpadom predvidio da se deponij na Treskavcu 

zatvori, međutim s obzirom da je Marišćina preko ljeta preopterećena, 2022.g. Ponikve eko 

otok Krk d.o.o. je dobilo službenu dozvolu da se 10 godina može legalno odlagat otpad na 

Treskavcu, tj u dozvoli stoji da se miješani komunalni otpad mora odlagati na Marišćini, a u 

slučaju poteškoća, kvarova i sl. Elaborat dozvoljava korištenje odlagališta Treskavac. 

- Vijećnik Alen Šamanić napominje kako naselja Tribulje, Klanice, Sv. Ivan, Sužan ima stari 

način prikupljanja otpada, te predlaže da se na tu temu organizira sastanak s predstavnicima 

Ponikve Eko otok Krk d.o.o., na što g Ivan Jurešić odgovara da će se organizirat sastanak. 

Vijećnik Alen Šamanić također ističe kako ugostiteljski obrt Tamaris odvozi svoj otpad svuda 

po općini, na što g. Ivan Jurešić odgovara da će se navedeni problem proslijediti Eko patroli. 

- Vijećnica Lea Pandurić ukazuje na problem odvoza otpada tijekom zime u Čižićima, navodi 

da odvoze jednom tjedno. 

G. Ivan Jurešić odgovorio je da će se isto riješiti.   

 

Predsjednik Vijeća Ivan Šamanić zahvalio se direktoru g. Ivanu Jurešiću na dolasku i 

pojašnjenju predmetne Odluke. 

Navodi da je uz Odluku dostavljen i prijedlog Zaključka, te poziva načelnika Nevena 

Komadinu da istog obrazloži. 

Načelnik Neven Komadina predlaže prihvaćanje Zaključka kojim se nalaže Ponikve eko otok 

Krk d.o.o. da izradi neovisnu vanjsku reviziju izračuna cijene komunalne usluge te predoči 

metodologiju izračuna cijene, kako bi se utvrdilo da li je predloženo povećanje u navedenom 

iznosu od 30% objektivno i realno. Revizija treba utvrditi točnu formulu kako se došlo do 

povećanja i što sve utječe na povećanje cijene. U Zaključku se navodi da, ukoliko se u 

utvrđenom roku (do 30. studenog 2025.g.) ne dobije tražena revizija ili ista pokaže da 

povećanje cijene nije nužno, Općinsko vijeće Općine Dobrinj razmotrit će ukidanje Odluke o 

izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Dobrinj. 



 

Predsjednik Vijeća Ivan Šamanić daje na glasovanje Prijedlog Odluke o izmjenama 

Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine 

Dobrinj, te utvrđuje da je Odluka prihvaćena sa 6 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“, kao i 

Prijedlog Zaključka, te utvrđuje da je isti prihvaćen s 6 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom. 

 

 

AD 2.  

Verifikacija zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća 

 

Predsjednik Vijeća daje na glasovanje zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća, te 

utvrđuje da je jednoglasno usvojen. 

 

 

AD 3.  

Prijedlog - Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Dobrinj za 2025.    

godinu 

 

Ankica Šamanić (referent za financije i računovodstvo) razložila je Polugodišnji  

izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Dobrinj za 2025. godinu, te istaknula da su prihodi 

poslovanja u Proračunu za 2025. godinu planirani u iznosu od 7.958.321,13 eura, a ostvareni 

do 30.06.2025. godine u iznosu od 1.552.496,90 eura, odnosno 19,5 %, a prihodi od prodaje 

nefinancijske imovine planirani u iznosu od 2.000.000,00 eura, a ostvareni su u iznosu od 

52.235,00 eura. 

  Rashodi poslovanja planirani su u iznosu od 5.789.700,00 eura, ostvareni su u iznosu 

od 1.939.703,68 eura, odnosno 33,5 %. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine planirani su 

u iznosu od 5.575.909,83 eura, a ostvareni u iznosu od 647.028,19 eura, tj. 11,6 %.  

          Nisu planirani primici od financijske imovine i zaduživanja, a izdaci za financijsku 

imovinu i otplate zajmova planirani u iznosu od 202.000,00 eura, ostvareni su u iznosu od 

101.843,25 eura ili 50,4 %. 

          Višak prihoda prošle godine iznosi 1.609.288,70 eura, a na dan 30.06.2025. ukupno 

iznosi 525.445,48 eura. 

 Vijećnik Dino Turčić pita za stavku „subvencija za vrtić“. 

Ankica Šamanić odgovara da će se rebalansom stavka povećati, obzirom da se povećala 

cijena vrtića. 

 Načelnik Neven Komadina navodi da stavke Uređenja doma Dobrinj i Uređenje parka 

Šilo neće biti realizirane do kraja godine, što dosta povećava proračun. 

 Vijećnik Dino Turčić pita za stavku „ugovor o djelu“. 

Ankica Šamanić odgovara da je stavka predviđena za eventualno sklapanje ugovora o djelu.  

 

           Nakon rasprave predsjednik Vijeća utvrđuje da je jednoglasno prihvaćen Polugodišnji 

izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Dobrinj za 2025. godinu, na čemu se načelnik Neven 

Komadina zahvalio Vijeću. 

 

 

 

 

 

 

 



AD 4.  

Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Dobrinj za razdoblje siječanj - lipanj 2025. 

godine 

 

Načelnik Neven Komadina istaknuo je da je polugodišnje izvješće o radu dostavljeno 

Općinskom vijeću na znanje temeljem članka 43. stavka 1. Statuta Općine Dobrinj („Službene 

novine Općine Dobrinj“ broj 8/22), te ukratko razložio isto. 

 

 Općinsko vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj o radu Općinskog načelnika Općine 

Dobrinj za razdoblje od siječnja do lipnja 2025. godine. 

 

 

AD 5. 

Prijedlog - Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o visini godišnje grobne naknade 

 

 Pročelnica Tea Orlić Mihajić obrazložila je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti 

KOMUN d.o.o. na Odluku o visini godišnje grobne naknade, kojom se utvrđuje slijedeća 

visina godišnje grobne naknade za korištenje grobnih mjesta na području Općine Dobrinj. 
 

Vrsta grobnog mjesta Površina/kapacitet Ukupna cijena sa PDV-om  

Niša  10,00 EUR 

Jednostruko grobno mjesto do 2,50m2 12,00 EUR 

Dvostruko grobno mjesto  do 3,50m2 17,00 EUR 

Višestruko grobno mjesto  do 4,84m2 20,00 EUR 

Višestruko grobno mjesto do 7m2 35,00 EUR 

Višestruko grobno mjesto iznad 7m2 50,00 EUR 

 

Navodi da se naknada koristi isključivo za potrebe održavanja groblja, uređenja 
zajedničkih prostora i osiguravanje dostojanstvenog okoliša za ukop i boravak posjetitelja. 

Vijećnica Lidija Strčić Gaica daje primjedbu da se groblje u Gabonjinu ne kosi po 
programu. 

Načelnik Neven Komadina odgovara da ukoliko uoče bilo kakav problem vezano za 
groblje kontaktiraju nadležne u KOMUN d.o.o..     

Nakon kratke rasprave Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o davanju 
suglasnosti na Odluku o visini godišnje grobne naknade. 

 

 

AD 6.  

Prijedlog - Raspolaganje nekretninama - k.č. 1074/274 i k.č. 1074/275 k.o. Soline, 

- Odluka o prodaji nekretnine k.č. 7257/2 k.o. Soline   

 

 Pročelnica Tea Orlić Mihajić obrazložila je prijedlog Odluke kojom se prihvaća 

zahtjev Tončića Cara iz Šila, stvarnog vlasnika, za priznanjem prava vlasništva nad 

nekretninama k.č. 1074/274 i 1074/275 k.o. Soline. 

 



Pročelnica Tea Orlić Mihajić navodi da će Općina Dobrinj prodat nekretninu, u naravi 

zemljište u vlasništvu Općine Dobrinj, i to: k.č.br. 7257/2, dvorište, površine 61 m2, upisana 

u zk.ul. 4341, k.o. Soline. Odabranim ponuditeljem za kupoprodaju nekretnina na temelju 

provedenog javnog natječaja, objavljenog dana 6. srpnja 2025. godine u „Novom listu“ i web 

stranicama Općine Dobrinj, utvrđuje se Ana Turčić iz Malinske, Rova 23, te će na temelju 

ove Odluke općinski načelnik Općine Dobrinj sklopit, u ime Općine Dobrinj, kao 

prodavatelja, ugovor o kupoprodaji nekretnine. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo Prijedloge. 

 

 

AD 7.  

Informacije i prijedlozi 

7.1. Vijećnik Dino Turčić pita u kojoj je fazi projekt „Uređenje Doma Dobrinj“. 

- Pročelnica Tea Orlić Mihajić odgovara da je objavljen Javni poziv. 

7.2. Vijećnik Dino Turčić navodi da je g. Wiliam Vičević iz Gabonjina iskazao interes za 

otvaranje kluba na području općine Dobrinj, te predlaže ako bi bilo moguće da se za tu 

namjenu da u zakup prostor Doma u Gostinjcu, da Komun d.o.o. preseli svoje stvari iz Doma. 

- Načelnik Neven Komadina odgovara da će se isto razmotrit. 

7.3. Načelnik Neven Komadina iskazuje zadovoljstvo otvorenjem nadograđene škole, te ističe 

da ima vrlo pozitivne komentare. 

Osvrnuo se i na ljetne manifestacije, posebno naglašava kako su sva događanja prošla u redu, 

bez izgreda i remećenja javnog reda i mira. 

7.4. Načelnik Neven Komadina napominje da je u tijeku uređenje prostora u Krasu, kao i II. 

faza uređenja parka Šilo. 

 

 

AD 8. 

Razno 
 

 

 

 

Zaključeno u 21,15 sati. 

 

 

 

 

Zapisnik sastavila:                                                                        Predsjednik Općinskog vijeća 

Sanja Lukarić, v.r.                                                                                   Ivan Šamanić, v.r. 

 

 

 

 


